

## 我省基本养老保险关系转接办法出台

# 10月起养老保险可跨市转接

本报济南9月8日讯(记者 李 文鹏 通讯员 张晓巍 范粟)8日,记者从省人力资源和社会保障厅获悉,我省关于企业职工基本养老保险关系转移接续的实施办法(以下简称《实施办法》)已出台,其中涉及省内跨市转移接续的规定,自今年10月1日起施行。

据了解,参加企业基本养老保险的所有人员,包括企业职工、城镇个体工商户、城镇灵活就业人员和农民工等,在转移接续基

本养老保险关系时,均适用于《实施办法》。

根据《实施办法》,农民工只要符合规定条件,也享受同城镇企业职工一样的养老保险待遇。

依据此前的规定,参保人员省内流动只转移基本养老保险关系,不转移资金。这次在《实施办法》中规定,省内跨市流动的,要转移资金。参保人员跨市流动就业,除转移个人账户存储额外,还要转移一部分单位缴费,具体数

额按缴费基数12%计算确定。此举有利于平衡地区之间的资金负担,促进养老保险关系的顺畅转移。

对于在设区的市内流动就业的,《实施办法》明确了只转移接续基本养老保险关系,不转移资金,其他规定原则上参照《实施办法》执行。

对于省外参保人员达到待遇领取条件时,按国家办法确定待遇领取地为我省的,《实施办法》

规定:其基本养老保险关系应转回我省,在我省享受基本养老保险待遇。

具体的待遇领取地,分两种情况分别作了规定:一是我省户籍的,待遇领取地可根据本人申请,按户籍地或省内最后一个缴费年限满10年的参保地确定;二是非我省户籍的,待遇领取地根据原在省内有关市的缴费年限,按最后一个缴费年限满10年的市确定,缴费年限都不满10年的,按

“从长”的原则确定,缴费年限相同的,按最后一个市确定。

据了解,涉及跨省转移接续的规定已开始施行,而涉及省内跨市转移接续的规定,则自今年10月1日起施行。新的办法解决了因就业地的变换和间断性就业,而影响养老保险权益的问题,特别是维护了流动性较强的农民工的切身利益,实现了参保人员“不论你在哪里干,养老保险接着算”。

## 日照一小学 建成“绿色校舍”

### 冬暖夏凉,能抗9级地震

本报日照9月8日讯 8日,日照市第一所抗震环保学校——东港区陈疃镇陈一小学举行新校舍启用仪式。改造前陈一小学的教室都为二三十年的老房子,属于危房,新校舍为轻钢建筑,环境优美、冬暖夏凉,冬天室内温度可达18摄氏度,解除了生炉子取暖的安全隐患。

据承建方介绍,陈一小学从7月31日开始建设,9月1日完工,由山海天城建集团和东港区教育局共同筹资128万元

兴建。36间教室全部为轻钢建筑,拥有环保节能、防风抗震、隔音保温、使用寿命长等特点。并且舒适美观、绿色环保,有高标准配置。能抗9级地震,使用寿命可达70至100年。每间教室外的三块太阳能储能板,就像是省电节能的“空调墙”,经过阀门调控,再加上厚厚的保温层,冬天可使室内温度达18摄氏度,孩子们一点也不会感觉到寒冷。而夏天由于房屋隔热效果好,打开天窗后,非常凉爽。(侯健)



孩子们高兴地住进“绿色校舍”。

## 第四届世界太阳城大会 16日德州开幕

本报济南9月8日讯(记者 崔滨)被称为“贝壳”的中国太阳谷将在德州亮相。记者8日从山东省政府举行的新闻发布会上获悉,第四届世界太阳城大会将于9月16日至19日在中国太阳城德州举行。

本次世界太阳城大会的主题为“太阳能改变生活”,大会期间,将举行山东省节能减排新技术新产品展示会签约仪式、项目推介和展览展示等活动。作为本届大会的主会场,“中国太阳谷”将在世人面前亮相。据了解,中国太阳谷是全球唯一的低碳国际会议中心。

## 齐鲁刮起“黄金旋风”,市民争购功能白酒

# 中秋临近 齐鲁现“黄金酒热”

临近中秋,五粮液黄金酒在齐鲁掀起了热卖风潮,再次刮起“黄金旋风”。黄金酒蕴含着吉祥与富贵,黄金酒盒一开,“喝黄金酒开财运”映在眼前,让市民在中秋佳节踊跃购买,黄金酒当仁不让地成为中秋礼品酒的人气之王。

### 黄金酒中秋 狂赚人气

黄金酒已成为中秋礼品主角,在各大商场、超市被放在了最显眼的地方,很多营业员反映,顾客往往到货架前拿了就走,根本不需要介绍,回头客也非常多。

正在购买黄金酒的王女士说:“逢年过节,总要给长辈送酒吧,但每次都为买哪种酒伤脑筋!这不,黄金酒送给长辈,不担心他贪杯,还对身体有好处!”有资料显示,黄金酒已成为送长辈礼品酒的领先品牌。

很多单位把黄金酒列为福利,某公司负责福利发放的主管说:“很多职工反映黄金酒好,过节拿回去不但好喝,还不伤身体,所以今年就发这酒了,五粮液的,有面子!”

### 源自五粮液 之黄金品质

2008年,五粮液集团在人民大会堂召开黄金酒新闻发布会,其“世界第一瓶功能白酒”的身份被媒体称为

秘方传人陈林遵循中医古方亲自调制。

全国白酒专家组组长沈怡方盛赞黄金酒后,拍案叫绝:“既喝了好的白酒,又有利健康!”

### 新品推出 锦上添花

今年黄金酒推出了45度和52度新品,新品依旧采用五粮液的优质酒基,添加了蛹虫草、葛根、枳椇子等六味中药,突出保肝养胃的滋补作用,减轻了酒精对

人体的伤害。

走进一家超市,黄金酒新品已然摆上货架,陈先生明显是35度原品的忠实粉丝:“我一直偏爱低度酒,也已经习惯了这酒香,不想再换了。”而新品也吸引了众多市民的目光,“听说这52度酒里的药材有解酒功效,我爸偏又喜欢高度酒,现在总算解决问题了”,梁小姐一尝放心。

业内人士分析,新品的推出,结合原35度满足了消费者对度数、档次、价格等的不同需求,成为今年中

秋黄金酒再度热销齐鲁的又一原因。

### 喝黄金酒 开财运

黄金酒名中带“黄金”,黄金酒一开,“喝黄金酒开财运”七个大字就映在眼前,所以黄金酒又蕴含着“祝愿发财”的美好愿望。

“维护客户关系是必要的,送黄金酒,既送健康又送财运”,从事装修工程的杨老板坦言,正在洽谈团购事宜的魏先生在一旁开玩笑:“开黄金酒开财运,喝黄金酒招财气,收黄金酒接财气,借两眼也沾财气。”

### 中秋佳节 送长辈 黄金酒

中秋佳节,寓意祝福、吉祥,最能打动感情的礼物,是最能被大家所接受

的,送黄金酒,寓意着祝愿长辈健康、富贵、吉祥;喝黄金酒,开财运,因而黄金酒不仅成为送父母、送领导、送师长、送亲朋好友的专用酒,而且也是商务往来、单位福利、企业年会的首选。

中秋送礼,不求最贵,但求合适,黄金酒,就是这款最合适的礼品。

### 黄金品质 不打折不买赠

中秋期间,各商家卯足了劲儿展开促销攻势,而黄金酒却稳坐钓鱼台,坚决不打折不买赠,由此可见五粮液集团对黄金酒过硬品质的信心。

冲着五粮液的品牌,冲着黄金酒的品质,黄金酒受到广泛称赞,毕竟送打折买赠的酒是对受礼者的不尊敬,也会让人怀疑送礼者的诚心及酒的品质。



黄金酒在齐鲁热销

### 好消息

## 黄金酒异地配送服务开通

为弥补在外忙于工作不能经常回家的您,对长辈不能表达感恩的愧疚;或想要维系一份难得的因千里之隔而不能与朋友相见的友情,

五粮液黄金酒为您开展异地配送服务,替您给不在身边的长辈、朋友……送上寄托深厚情感的黄金酒;传递您健康、富贵、吉祥的美好祝愿。

配送服务热线:0532-83725159